
        保護者等からの児童発達支援事業所評価の集計結果（公表） 

公表：平成３０年１２月２７日 
事業所名 あゆっこ益田    保護者等数（児童数） ４１名  回収数 ３９名  割合 ９５％ 
 

 チェック項目 はい 

どちらとも 

いえない 
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応 

 

環

境

・

体

制

整

備 

① 
子どもの個人プログラム等

のスペースが十分に確保さ

れているか 

３９     

② 
職員の配置数や専門性は適

切であるか ３７ ２    

③ 
事業所の設備等は、バリア

フリー化の配慮がなされて

いるか。また、個別対応の

部屋は分かりやすい構造化

された環境となっているか 

 

３９     

④ 
個別対応の部屋は清潔で心

地よく課題に取り組める環

境となっているか。また。

子どもたちの活動に合わせ

た空間となっているか 

３７ ２  
・個別の対応はチラッと見ただけ

なのでよく分からない。ただ、

子どもは集中して取り組めて

いるようなので、環境的には良

いと思う 

個別対応の部屋の様子は

いつでも見ていただけま

す。今後も集中して取り組

める環境に努めて参りま

す。 

 

適

切

な

支

援

の

提

供 

⑤ 
子どもと保護者のニーズや

課題が客観的に分析された

上で、個別支援計画が作成

されているか 

３９     

⑥ 
児童発達支援計画には「発

達支援」、「家族支援」、「地

域支援」の項目において具

体的な支援内容が設定され

ているか 

３７ ２  
  

⑦ 
個別支援計画に沿った支援

が行われているか 

 

３９     

⑧ 
個人プログラムが固定化し

ないよう工夫されているか ３７ ２  
・モニタリングの話し合いが固定

化されないように工夫されて

いる 

・いつも違う課題を用意して下さ

るので、楽しく取り組めていま

す 

子どもさんが楽しく課題 

を達成できるよう、教材や 

援助方法を工夫し、到達度 

をみながら、レベルアップ 

を図っています。 

⑨ 
保育所や認定こども園、幼

稚園等と並行して利用がで

きるか 

３７ ２  
・放課後の時間帯や土曜日が基

本、小学生というのは、少し利

用し辛いかなと思う 

ニーズの高い曜日や時間 

帯があり、ご不便をお掛け 

し申し訳ありません。 

 

保

護

者

へ

の

説

明

等 

⑩ 
契約内容や利用者負担等に

ついて丁寧な説明がなされ

たか 

３８ １    

⑪ 
児童発達支援計画を示しな

がら、支援内容の説明がな

されたか 

３９     

⑫ 
定期的に、保護者に対して

面談や、育児等に関する助

言等の支援が行われている

か 

３６ ３  
  



⑬ 
子どもや保護者からの苦情

について対応の体制を整備

するとともに、周知・説明

され、苦情があった場合に

迅速かつ適切に対応されて

いるか 

３３ ６  
・苦情を聞いたことがないため、

判断出来ない 

・その場に遭遇していないので分

からない 

今年度、苦情等は寄せられ

ていませんが、何かありま

したらお知らせ下さい。 

⑭ 
日頃から子どもの状況を保

護者と伝えあい、子どもの

健康や発達の状況、課題に

ついて共通理解ができてい

るか 

３７ ２  
・子どもの不安、心境、気になる

ことを聞いてもらってアドバ

イスしてもらっている 

今後も、家庭や園における 

子どもさんの様子を聞か 

せていただきながら、一緒 

に支援方法等について考 

えていきたいと思います。 

⑮ 
定期的に会報やホームペー

ジ等で活動概要や行事予定

等の情報、業務に関する自

己評価の結果を保護者に対

して発信しているか 

２７ １２  
・Ｈｐなど、見たことがない 

 

 

ホームページについてお

知らせが充分ではありま

せんでした。 

⑯ 
個人情報の取扱に十分注意

されているか ３８ １  
  

 
非
常
時
等
の
対 
応 

⑰ 
緊急時対応マニュアル、防

犯マニュアル、感染症対応

マニュアルを策定し、保護

者に周知説明されているか 

２１ １７ １ 
・把握していない 

 

 

当センター共通のマニュ

アルはありますが、周知、

説明が充分ではありませ

んでした。 

⑱ 
非常災害の発生に備え、定

期的に避難、救出、その他

必要な訓練が行われている

か 

１２ ２５ ２ 
・把握していない 

 

 

定期的に訓練を実施して

いますが、お知らせが十分

ではありませんでした。 

 

 

満

足

度 

⑲ 
子どもは通所を楽しみにし

ているか ３８ １  
・とても楽しみにしている 

・毎週、自分から「行こう」と言

い、楽しみにしている 

通所を楽しみにしていた 

だいており、大変ありが 

とうございます。今後も 

子どもさんにとって楽し 

い時間となるよう工夫し 

ていきます。 

⑳ 
事業所の支援に満足してい

るか ３９     

 


